

## «Природа – это книга, которую надо прочитать». «День окружающей среды» в лагере «Олимп».

С ДНЁМ ОХРАНЫ  
ОКРУЖАЮЩЕЙ  
СРЕДЫ!



Здравствуй лагерь, мы снова все вместе и радуемся новому дню. Утро наше началось с зарядки, продолжилось в столовой за вкусным завтраком.

После вкусного, полезного и сытного завтрака вожатые провели беседу «Природа – это книга, которую надо прочитать». Во время беседы ребята поговорили о том, что человек должен жить в гармонии с природой, что надо заботиться о чистоте водоемов, лесов, полей и лугов, и как важно охранять природу, частью которой являемся и мы сами.



И вновь ребят ждала поездка в бассейн.



Сколько радости и веселья доставило детям купание.

Это наиболее гармоничная, сбалансированная физическая нагрузка. Плавание является оздоровительным спортом и залогом крепкого здоровья.

Впечатления детей после посещения бассейна самые хорошие и положительные. Теперь наши дети готовы регулярно посещать бассейн, чтобы получать удовольствие, приносящее исключительную пользу телу и душе.

Закончился день вкусным и полезным обедом.



Вот так прошел еще один день в лагере «Олимп».